

D.O.C de 04.09.23 – Página 96;

Documento: 089352693 | Ata de Reunião

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO BIENIO 2022/2024.

DATA 27/07/2023

HORÁRIO: 19h às 21h;

LOCAL: SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA -1º ANDAR – SALA 26B.

REPRESENTANTE SUBPREFEITURA: Sueli Ferreira Lima Rosa e Sonia Aparecida Piffer.

COORDENADOR: José dos Santos Dias

SECRETÁRIA: Eliane de Cassia Galvão Dario.

CONSELHEIROS PRESENTES: Eliane de Cassia Galvão Dario (Inst. De Integração e apoio a Cidadania Degraus da luz núcleo vila Progresso/Curuçá), Claudio Ribeiro Rocha, José dos Santos Dias, Kelly Cristina Monteiro dos Santos, Magno de Santana Movimento pedal Seguro), Rodrigo dos Santos Aguiar, Aniete Thereza G.Z.Parziale Rodrigues.

CONSELHEIROS AUSENTES COM JUSTIFICAVAS: Jones Tadeu (compromisso de trabalho), Leila Gomes da Silva (compromisso particular), Kelly Cristina Monteiro dos Santos, Arlete Pescarolo, Marivania Aparecida de Souza Carvalho (Associação Raça Negra) problema familiares.

CONSELHEIROS AUSENTES SEM JUSTIFICAIVA. Marcos Paulo Silva de Jesus, Rute Maria da Silva Pereira), Vanderlei Nascimento da Silva, Maria Aparecida de Souza Costa Silva (Inst. Beneficente Mãe Lumiar);

MUNICIPES PRESENTES: Ana Santos de Souza Ruiz, Adriano dos Santos, Marta Alves Oliveira, Abe Oliveira Almeida, Aida Miranda, Dalvani Ferreira;

Iniciamos com a primeira chamada as 19hs com um quórum de 7 conselheiros. Executamos a leitura da Pauta da 7ª reunião na sequência a interlocutora deu as seguintes devolutivas : entrega do crachá ao conselheiro Magno que passou a titular, reiteração do convite feito através do SEI 60552023/0002178-5 ao grupo Maia referente esclarecimentos da concessão, esclareceu que o processo depois de todos os tramites se encontra na São Paulo Regula e ninguém compareceu, liberação da pista na Av São Miguel (local em obras) foi liberado uma via, esclareceu que possivelmente seja 7 meses de obras ou mais, e que possivelmente será fechada outra via futuramente, Chamamentos públicos, Já está acontecendo pelo Participe mais audiência pública, (como esta onde você mora) explicou que é só entrar no link preencher o formulário, consulta pública até 28 de agosto do ano vigente, consulta pública presencial que já está pre agendado para o dia 16 de agosto ano vigente das 19hs às 21hs nesta Subprefeitura (convite aos munícipes), Agenda com a Secretária do Verde e Meio Ambiente (Educação Ambiental) aguardando confirmação de data. Curso para Conselheiros Participativos (Ciclo de formação para Conselheiros Participativo), a mesma enviou no grupo watts para comunicar, o Conselho

esclareceu que é necessário preencher o formulário para participar, terá início em setembro do ano vigente, salientou que a Subprefeitura/Interlocutora tentou trazer o curso para mais próximo desta Subprefeitura, mas sem sucesso, para o Conselho São Miguel Paulista o curso se realizará no dia 19 e 21 de setembro de 2023 na FECAP - Av Liberdade. Deixou o lembrete da reunião do CONSEG de São Miguel Paulista que realiza seus encontros toda primeira quinta-feira de cada mês – na Escola Dom Pedro das 19h ao término, agradeceu e passou a palavra ao Coordenador deu boa noite a todos e passou a palavra para secretária que deu sequência a pauta questionando a interlocutora as devolutivas faltantes: referente aos buracos da Rua Jose Cardoso Junior Jardim Limoeiro demanda da munícipe Zilda (Sueli pediu para entrar em contato com 156), zeladorias da praça Vila Mara demanda da Conselheira Kelly esclarece como na ata anterior, que até o momento encontra-se sem soluções (ref. A extrema sujeira, cachorros, ambulantes que deixam sujeiras, viciados entre outros), Sugeriu-se de convidar a responsável pela adoção da praça para a próxima reunião do dia 31 de agosto do ano vigente. Lixeira (papeleiras das ruas de São Miguel Paulista também não foi solucionado, entrando em demandas diversas fica registrado: Conselheiro Magno deixa registrado referente a feira do Vila Mara que está travando quase que totalmente a circulação de carros, os ambulantes estão fechando os cruzamentos deixa a sugestão que ou a CET ou a Subprefeitura faça as demarcações corretas dos limites dos ambulantes. Munícipe Ana Ruiz registra o pedido de trocas das placas de nomes das ruas de São Miguel Paulista salienta que estão ilegíveis, amassados ou tortas, ressaltou a falta das papeleiras. Conselheira Kelly levantou novamente a questão do SAMU, a poda de árvore da rua Conceição de Almeida, colocação de farol na São Gonçalo do Rio das Pedras/Carlo Bibiena. Munícipe Ainda registra referente a linha de ônibus 273J Metro Penha /Jardim Romano, relatou que fez a ofício retratando o fato de um intervalo longo de espera desta linha, via gabinete que envio a SPTRANS, teve como resposta que está mentindo sobre a demora (intervalo de tempo de espera 45 minutos em dias normais e final de semana e feriados é de 1 hora), ainda como resposta pediram para que ela gravasse durante um dia cada tempo de passagem do ônibus, como prova para intervenção. Assim ele se dirige a este conselho, com pedido de ajuda para tal situação A mesma se sentiu ofendida por tamanho descaso e absurda resposta da SPTRANS, Sueli deu como solução ligar 156 e E-Sic e ouvidoria, onde a empresa ou órgão responsável terá que dar respostas em 20 dias para a solução. Dalva Conselheira da UBS Jardim das Camélias, deixa registrado referente a obra que está sendo realizada no posto UBS Jardim das Camélias onde não finda nunca, relata que após uma vistoria do conselho de saúde retiraram a placa de custeio da obra e que a mesma não tem prazo de termino, (Tem fotos para comprovação), suspeita que a licitação foi fora do padrão de custeio (pago um valor e empregado bem menos na obra), percebe que só esta sendo feito somente manutenção, ela fez o check, relatou que a Flavia disse que quem vai acompanhar esse caso será a Secretaria de saúde pois a empresa não concluiu a obra prometida. O conselheiro Claudio e o Coordenador se dispuseram a acompanhar com a munícipe e auxiliar no que for necessário. Coordenador registra referente a rua Mocidade Alegre tem obras que não foi concluída, rua Santa Efigênia está com seu asfalto totalmente impossibilitado de passagem para carros muito buraco a ponto de os carros terem que circular em uma só direção os que vão e vem, causando as vezes acidentes e transtornos aos moradores, a rua São Caetano não tem CEP os moradores tem dificuldades para receber encomendas e até mesmo para pegar Uber (faz esquina com a rua Cangonhas), rua padre Donas. A situação está tão grave que os moradores compraram

o concreto do caminhão betoneira para tapar o buraco, só que acabou por ficar pior pois agora acumula água de esgoto e fica com mal cheiro forte, rua São José tem um bueiro em frente ao número 247 que está entupido a muito tempo. Aniete deixa registro para Rua Diogo Morais com Av nordestina já fez vários pedidos junto a CET para sinalização de direção. Munícipe Adriano registrou sobre a entrada e saída dos estudantes da escola que fica na Praça da Vila Mara próximo à estação, as bancas ficam locadas na estrada da mesma dificultando a estrada e saída dos estudantes, pediu uma sinalização para que as barracas não fossem montadas na demarcação. Sugeriu que no dia da feira de domingo na frente da Praça Vila Mara em frente à estação, suspendesse o trânsito dos carros. Magno esclareceu sobre as redes On Line para usarmos as ferramentas e link, para registros. (conselheirocpmmp). Eliane esclareceu referente ao balanço anual do conselho e essas ferramentas ajudam muito para a criação do cronograma. Os Conselheiros pedem a esta Subprefeitura um projetor (Datashow) para nossas reuniões. O mesmo nos auxiliará com informações mais lúdicas para os munícipes.

Pauta para a próxima reunião: Estamos à aproximadamente a 10 meses de mandato, e ainda o conselho não relaciona as demandas no portal criado pelo Magno para facilitar o trabalho e reuniões, discutir demandas que estão pendentes desde o início do mandato deste conselho. Exoneração dos conselheiros que estão com suas faltas sem justificativas estouradas, Zeladoria/limpeza urbana, organização/mobilidade, convite a Sra. Dayane Alves, regimento interno/frequência, demandas diversas. O Coordenador agradeceu a todos com ênfase a alguns presentes. Foram feitas fotos para registros. Assim finda-se esta reunião.

José dos Santos Dias

Eliane de Cassia Galvão Dario